2T602A, 276025, 2T602AM, 2T6026M,
KT602AM, KT6025M

TpaH3uCTOpbl KpeMHUeBble NNAHapPHBIE CTPYKTYpPbI n7-p-n. MNpea-
Ha3HayeHbl ANA reHepupoOBaHWR| W YCUNEHHA CUrHanoB. |paH3M-
ctopoi 2T602A, 2T602b sbinyckaioTca B MeTaNNOCTEKNAHHOM KOp-~
nyce ¢ rubxumu sbieogamu, 2T602AM, 2T602BM, KT602AM,
KT602bM — B nnactmaccoBom Kopnyce € YX€CTKWUMH BbIBOLAMH.
Tun npubopa yxasviBaeTrcs Ha Kopnyce.

Macca TtpaH3uctopos 2T602A, 2T602b, He 6Gonee 5 r,
2T602AM, 2T602BM, KT602AM, KT602bM — He Gonee 1 r.

Usrotosutens — AOOT BopoHexckuin 3aBog nonynpoBOgHK-
KOBbiXx npubopos, r. BopoHex.

2T602(A.b)

INeKTPHUECKHE napaMerphl

Craruyecknn Ko3chduuueHT nepenadn ToKa
8 cxeme O3 npu U = 10 B, 4 = 10 MA:

2T602A, 2T602AM, KT602AM....cccvvivvernnnnne 20...80
2T602D, 2TO02BM .....cceveirinccenernrnncncsessersnsanos 50...200
KTOGOZ2BM, HE MEHEE .ceveererenrresencnroreonecseneronnes 50
2T602A, 2T602AM npu 7T = —60 °C,

KT602AM npu 7= =45 °C .uerrverrircnenennenne. 5...80
2T602b, 2T602BbM npu 7= —60 °C.............. 12...200
2T602A, 2T602AM npu 7T = +125 °C,

KT602AM npu 7= 485 °C ...corvvrrnnrirnecnecsencns 50...500
[paHMyHan yacrora koadduinenTa nepenaum .

Toka B cxeme O3 npu U, = 10 B, 4 = 25 MA,

HE MEHEE ceereenrecnrresereressnsssssssssasssssesasassssssnssssnansns 150 Ml'y
[paHnyHoe Hanpskenne npu 4 = 50 MA,
HE MEHEE ceurrrererserarsressasssssssnsssnssasassasssssessoneasesnssses 70 B

Hanpa)XXeHue HacCbilWEHUA KONNEKTOP—3IMATTEp
npu k = 50 MA, £ = 5 MA, He Bonee......ccceueune. . 38



: 2T602(AM.bM)
KT602(AM.bM)

HanpsyxeHue HacbilweHHa Haza—amuTrep:

npu k = 50 MA, £ =5 MA, He Bonee................. . 3B
MocrosHHaa Bpemenu Lenu obpaTHOM CBS3KU Ha
BbICOKOH yactote npu U = 10 B, L = 10 MA,

F=2 MU, HE BOMEE «ceurerrererencrecrrrecnecensoncanscnasnes 300 nc
EMKoCTb KonnekTopHoro nepexona U, = 50 B,

HE BORBE ......eeeuererenrrerrsccrsseessssssssnsssssessrsanasnensenes 4 n®
EMKOCTb aMmuTTepHoro nepexopna Ugq, = 0,

HE DOJIBE cuenererrenennrernennsesonensensssnssosersessessnssasassnnse 25 n®

ObpartHbit Tok Konnextopa npu U, = 120 B,
He Bonee:
2T602A, 2T602AM, 2T602b, 2T602BM......... 10 MxA
KT602AM, KT602BM ....ccouvereremmencrennncrnnnnenes 70 MKA
O6paTHblH TOK KONNEKTOPp— 3MUTTEp
npu U, = 100 B, R, = 10 OM, He 6onee:

2T602A, 2T602AM, 276026, 2T602bM......... 10 MkA
KT602AM, KT602BM .......ccovermmneicicrnnennnncennes 100 mxA
O6parHbid Tok 3MuTTepa npu Uy,g, = 5 B,
HE DOMEE .....ceeeeeeeccereierntnicsrserereeneseesereesesanasessssen 50 mkA

MpepenvHbie 3KcnayarayHoHHbie fpaHHbe

MNoctominoe HanpsxxeHHe Konnexktop—>basa;
2T602A, 2T602AM, 2T602b, 2T602BM:

Tg & H100 Corrrrvrreiiiirreireeaeeeee 120 B

R o 1 10 60 B
KTGOZAM KT602bM:

Tn € F70 °C rrirrcrvrenrecnicnreninienneceeneees 120 B



UMnynbcHoe Hanps)keHwe xKonnekTop—baaa:
2T602A, 2T602AM, 2T602b, 2T602bM:

T = H100 “Corrreeeeeereeeeseeeeeseesessessesasnaes 160 B
T = 150 “Courereeroeeerreesseassasessassessessssens 80 B
KT602AM, KT602BM npu T, = +70 °C......... 160 B

Nocrosntoe HanpsXXeHHe KONNEKTOPp—3MUTTEp
npu Ry = 1 xOm:
2T602A, 2T602AM, 276026, 2T602bM:

D o 40 R O 100 B
To = 150 "Canrereercreccrenrereccseneesennasanens 50 B
KT602AM, KT602bM:
T € 70 °C cerreereicinecireeteneeetencstencensanns 100 B
Ta = 4120 TCnceccreecertccenncreneentnaens 50 B
MNocroaHHoe HanpskenHe IMHTTep—ba3a........... 58
[TOCTOSIHHBIN TOK KOMNEKTOPA wcevereresrriasarenserseraes 15 MA
UMnynbcHbIA TOK KonnexkTopa npu &, € 1 mKc..... 500 mA
[TOCTORAHHBIA TOK IMUTTEPR eecrerreereoterrecrneecsarssoones 80 mMA
[ToctosHHaR paccenBaemMan MOHMMOCTD KOANEK-
Topa:
be3 Tennooreopa;
T € 25 °Cairceincrnrneecenusessssssancessanses 0,85 Br
T=+4125 °C ann 2T602A, 2T7602AM,
276026, 2T602BM .....ccoeveerereinnreasanencnens . 0,16 Br

T =+85 °C ara KT602AM, KT602bM.... 0,2 Br
C TENNOOTBOAOM:

TR 25 C areerrverncnrnreecesrerescesscessoressaaces 2,8 Br
= +4+125 °C ana 2T602A, ZT602AM,
2T6025, 2T602BM .....ceeeireereenneencrensaneene 0,56 Br
7 =485 °C KT602AM, KT602BM........... 0,65 Br
Tennosoe conpotraneHme:
NEPEXOA—KOPNYC werreererarssssossescsssronssssessasanes 45 °C/Br
nepexon~—oOKPY)KAIOWRAA CPEAA ..cveeeerrecrssensas 150 °C/Br
Temneparypa p-n nepexopa:
2T602A, 2T602AM, 27602b, 2T602bM ........ +150 °C
KT602AM, KTG02DBM .......cireereenccenncennneenns +120 °C
TeMnepaTypa OKPYMWAIOLLEH CPEAbE eeeecrrrtnrronenses ~-60...4+125 °C

U3rub BbiBOAOB TPAH3UCTOPOB AONYCKAETCA He bndke 5 MM
OT xopnyca ¢ paguycoMm W3ruba He MeHee 1,5 mm gna 2T602A,
27602b. Ana 2T602AM, 276026M, KT602AM, KT602BM aonyc-
KaeTCA ORQHOPA3OEbIA U3rWD NpKU Tex e yCNOBHAX.

Nalika 8bIBOROB TPAH3UCTOPOB RONMyCKaeTca He Onvxe 5 MM

OT Kopnyca npu temneparype He Bbiwe 4260 °C 8 teueHue HE
6onee 10 ¢ gns 2T602A, 2T602B, He Gonee 3 ¢ ana 2T602AM,

«T602bM, KT602AM, KT602B6M.



